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NOUVEAUTÉS • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

Pour lecteur très averti 
La sexualité fait appel aux fantasmes les 
plus variés. Certaines illustrations ou su-
jetspeuvent choquer.

Chauds les marrons 
La sexualité est montrée sans complexe. 
Pour public appréciant l’anatomie 
sexuelle.

Pour tous 
Pas de sexualité, 
que du sexy.

Sans offense 
La sexualité est présente mais pas 
exhibitionniste. Pour public ne sou-
haitant pas voir de parties génitales.

De l’art, que de l’art 
Livre d’artiste, pin-up.…

  15 € 

  17 €   17 € 

CONNIE, LA BARBARE (4) 
LE BAISER DU COMTE TENCULA 

GIANLUCA MACONI  
17 X 24 CM – 136 PAGES COULEURS

KIFF (4) 
BELLES & INSATIABLES 

MAS SULFUR 
23,5 X 32,3 CM – 56 PAGES COULEURS

C A T A L O G U E

JUIL. 
2025

ORGIES BARBARES (8) 
 

ERICH HARTMANN 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

La BD érotique d’aujourd’hui, d’hier et de demain

JUIL. 
2025

SEPT. 
2025

  20 € 

SUSPIRIA (1) 
LA PETITE MORT 

LUCA LACA MONTAGLIANI  & 
ANDREA BULGARELLI  

23,5 X 32,3 CM – 112 PAGES N&B

SEPT. 
2025

  17 € 

LA VIE D’ARTISTE 
…N’A PAS QUE DE MAUVAIS CÔTÉS 

FABIO JACOMELLI  
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

JUIL. 
2025



  

  15 € 

DES VICES ET DES OS 
 

MANOLO CAROT 
17 X 24 CM – 104 PAGES N&B

JUIL. 
2025



 • • • • • • • • 

COLLECTION TRIF • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

  17 € 

LES MILLE ET UNE NUITS (1) 
LE PARFUM DE SHÉHÉRAZADE 
TRIF & ANDREA CELESTINI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  17 € 

LES MILLE ET UNE NUITS (2) 
LE PARADIS AUX 40 VIERGES 
TRIF & ANDREA CELESTINI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  15 € 

BLANCHE NEIGE (1)  
LA REINE VÉNÉNEUSE   
TRIF et ANDREA CELESTINI 
23,5 X 32,3 CM – 52 PAGES COULEURS 

  15 € 

BLANCHE NEIGE (2)  
LA PRINCESSE AUX SEPT NAINS   
TRIF et ANDREA CELESTINI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

  15 € 

BLANCHE NEIGE (3) 
LA FILLE À LA CHEVELURE MAGIQUE 
TRIF et ANDREA CELESTINI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

  15 € 

LA BELLE ET LA BÊTE (1) :  
LE CHÂTEAU DES MILLE ROSES 
TRIF & ANDREA CELESTINI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  19 € 

LA BELLE ET LA BÊTE (2) :  
L’ULTIME PÉTALE 
TRIF & ANDREA CELESTINI 

  15 € 

CENDRILLON (1) 
SERVICES ET CHÂTIMENTS 
TRIF ET ANDREA CELESTINI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
06

80

  15 € 

CENDRILLON (2) 
LES 12 COUPS DE MINUIT 
TRIF ET ANDREA CELESTINI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  29 € 

BLANCHE NEIGE L’INTÉGRALE 
VOLUMES 1 À 3   
TRIF et ANDREA CELESTINI 
23,5 X 32,3 CM – 144 PAGES COULEURS 

 

  19 € 

THRACE (1) 
LUPI, FRATRES, AMANTES 
TRIF ET ANDREA CELESTINI 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  19 € 

THRACE (2) 
AMOR ET GLORIA 
TRIF ET ANDREA CELESTINI 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  19 € 

THRACE (3) 
OMNIA VINCIT AMOR 
TRIF ET ANDREA CELESTINI 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  19 € 

LA DUELLISTE (1) 
DE DENTELLES ET DE FEINTES 
TRIF ET ANDREA CELESTINI 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  17 € 

INGUINIS ORIGINES (1) : 
 SANGUIS MULIERIS 
KATIA EVEN & NICOLAS GUENET 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  15 € 

INGUINIS ORACLE (1) :  
AU NOM DU CIRQUE 
KATIA EVEN & NICOLAS GUENET 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  15 € 

INGUINIS (2) : LES CORPS DE ROME 
KATIA EVEN & NICOLAS GUENET 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  15 € 

INGUINIS (1) : 
 L’ESCLAVE DU PANTHÉON 
KATIA EVEN & NICOLAS GUENET 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  17 € 

INGUINIS ORIGINES (2) :  
A PRINCIPIO AD FINEM 
KATIA EVEN & NICOLAS GUENET 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  15 € 

INGUINIS ORACLE (1) :  
MATER FAMILIAS 
KATIA EVEN & NICOLAS GUENET 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  15 € 

NARCISSE  
KATIA EVEN et SOKIE 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

  15 € 

LA DÉESSE (2) 
KATIA EVEN ET NÉPHYLA 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
09

87

  15 € 

LA DÉESSE (1) 
KATIA EVEN ET NÉPHYLA 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  15 € 

IL FAUDRA ME PASSER SUR  
LE CORPS 
KATIA EVEN & SERGIO BLEDA 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  15 € 

LE PEUPLE DES BRUMES (1) :  
LES FÉES QU’ELLE ME FAIT  
KATIA EVEN & STYLOÏDE 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

ALBUMS CARTONNÉS GRAND FORMAT • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

COLLECTION KATIA EVEN • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •    • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

    



    
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• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 



 

9
78

23
59

54
05

12

  15 € 

LES APHRODITES (2) 
LE MASQUE AVEUGLE 
ANDREA DE NERCIAT & EMMANUEL MURZEAU 

9
78

23
59

54
04

44

  17 € 

LES APHRODITES (1) 
INTRIGANTE AGATHE 
ANDREA DE NERCIAT & EMMANUEL MURZEAU 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  15 € 

L’ACADÉMIE DES DAMES (1) 
EMMANUEL MURZEAU 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

  17 € 

LE PEUPLE DES BRUMES (3) :  
LE BAL DES SAISONS  
KATIA EVEN & STYLOÏDE 

  15 € 

LE PEUPLE DES BRUMES (2) :  
À TIRE-D’AILE  
KATIA EVEN & STYLOÏDE 

9
78

23
59

54
03

76

  15 € 

MARA (1) : 
LA FOLIE LUCIDE 
COSIMO FERRI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  15 € 

WITCHING YOURS :  
LE LABYRINTHE DES SORCIERS 
COSIMO FERRI 

9
78

23
59

54
05

67

  15 € 

MARA (2) : LE THÉÂTRE DE  
L’INNOCENCE PERDUE 
COSIMO FERRI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

  15 € 

LES APHRODITES (4) : 
ZÉPHIRINE TOMBÉE DES NUES 
ANDREA DE NERCIAT & EMMANUEL MURZEAU 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
06

42

  15 € 

LES APHRODITES (3) 
EULALIE DANS LE MANÈGE 
ANDREA DE NERCIAT & EMMANUEL MURZEAU 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  15 € 

MARA (5) : 
LA MAIN DE DIEU 
COSIMO FERRI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  19 € 

ACHILLE (1) : LA BELLE HÉLÈNE 
COSIMO FERRI 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS 

  15 € 

MARA (4) : 
LES LARMES DE L’OUBLI 
COSIMO FERRI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  49 € 

MARA L’INTÉGRALE 
COSIMO FERRI 
23,5 X 32,3 CM – 240 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
07

03

  15 € 

MARA (3) :  
L’EFFRAYANT VISAGE DE LA VÉRITÉ 
COSIMO FERRI 

  

  19 € 

ULYSSE (2) : L’ÎLE AUX PLAISIRS 
COSIMO FERRI 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  19 € 

ULYSSE (1) : L’AMOUR D’UNE DÉESSE 
COSIMO FERRI 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  19 € 

ACHILLE (3) : DE FER ET DE CHAIR 
COSIMO FERRI 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  19 € 

ACHILLE (2) :  
POUR L’AMOUR DE PATROCLE 
COSIMO FERRI 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  19 € 

ULYSSE (3) : LE CHANT DES SIRÈNES 
COSIMO FERRI 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  15 € 

ORGIES BARBARES (4) 
ERICH HARTMANN 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  15 € 

ORGIES BARBARES (3) 
ERICH HARTMANN 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  15 € 

ORGIES BARBARES (2) 
ERICH HARTMANN 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
06

28

  17 € 

ORGIES BARBARES (1) 
ERICH HARTMANN 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  22 € 

LA CHAIR DES DIEUX 
WINONA & EMKA 
23,5 X 32,3 CM – 96 PAGES COULEURS

COLLECTION MARA • • • • • • • 

COLLECTION LES APHRODITES • 

COLLECTION MYHTOLOGIE • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

• • • • • • • • • • • • • • • • • 

• • • • • • • • • • • • • • • • • 
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• • • • • • • COLLECTION ORGIES BARBARES • • • • • • • • • • • • • • • • • 

• • • • • • • 



 

  17 € 

HÉRITAGE PERVERS 
ERICH HARTMANN 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  17 € 

ORGIES BARBARES (7) 
ERICH HARTMANN 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

17 € 

ORGIES BARBARES (6) 
ERICH HARTMANN 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  17 € 

ORGIES BARBARES (5) 
ERICH HARTMANN 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
06

59

  19 € 

DÉVIANCES 
BERNARDO MUNOZ 
23,5 X 32,3 CM – 128 PAGES N&B

  15 € 

CERCLE INTIME (2) 
ATILIO GAMBEDOTTI 
23,5 X 32,3 CM — 48 PAGES COULEURS

  15 € 

CERCLE INTIME (1) 
ATILIO GAMBEDOTTI 
23,5 X 32,3 CM — 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
01

78

  15 € 

LES 4 AMIES (2) 
ATILIO GAMBEDOTTI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
01

85

  15 € 

LES 4 AMIES (3) 
ATILIO GAMBEDOTTI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
01

61

  17 € 

LES 4 AMIES (1) 
ATILIO GAMBEDOTTI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
04

20

  15 € 

SCANDALES 
GIUSEPPE MANUNTA 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
01

30

  15 € 

QUAND CUPIDON S’EMMÊLE 
GIUSEPPE MANUNTA 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
01

23

  15 € 

SOUVENIRS DE JEUNESSE 
GIUSEPPE MANUNTA 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
04

68

  15 € 

PARFUM DE PRINTEMPS 
IKNA 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  15 € 

LES 5 SENS D’EROS 
GIUSEPPE MANUNTA 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  15 € 

MELONIE SWEET (2) 
RENCONTRE AVEC MONSTRE   
FILOBÉDO 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
05

43

  15 € 

MELONIE SWEET (1) : 
 L’ÎLE MYSTÉRIEUSE  
FILOBÉDO  
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
03

83

  15 € 

LE DIABLE PAR LA QUEUE 
FILOBÉDO 
23,5 X 32,3 CM – 56 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
02

53
  15 € 

NASSAO (1) – BIENVENUE À NASSAO 
RUBEN DEL RINCON 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
08

88

  15 € 

CHALEURS ESTIVALES 
IKNA 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

9
78

23
59

54
03

45

  19 € 

IGNOMINIA 
JUAN JOSÉ RYP 
23,5 X 32,3 CM – 102 PAGES N&B 

  15 € 

LOLA STAR (3) : IMPLOSIONS 
NEVRAX 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  15 € 

LOLA STAR (2) : MUTATIONS 
NEVRAX 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  15 € 

LOLA STAR (1) 
NEVRAX 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
03

38

  15 € 

NASSAO (2) – SOUVENIRS DE VOYAGE 
RUBEN DEL RINCON 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

COLLECTION FILOBÉDO • • • • • • • • • • • • • • • 

COLLECTION LOLA STAR • • • • • • • • • • • • • COLLECTION RYP 

COLLECTION MANUNTA • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

COLLECTION GAMBEDOTTI • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

 






 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 



 

 





  

9
78

23
59

54
00

31

  15 € 

CARAMEL 
BEX 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
00

24

  15 € 

UN BEL ÉTÉ 
MARCO NIZZOLI 
23,5 X 32,3 CM – 56 PAGES N&B

9
78

23
59

54
04

51

  15 € 

URGENCES CYBERNÉTIQUES 
ROGER BONET ET RAFA LOPEZ 
 23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
00

86

  15 € 

JEUX DE FILLES 
JUAN JOSE RYP 
23,5 X 32,3 CM — 64 PAGES N&B

9
78

23
59

54
02

39

  15 € 

GLADYS & MONIQUE 
JUAN JOSE RYP 
23,5 X 32,3 CM — 52 PAGES COULEURS 

9
78

23
59

54
01

54

  15 € 

XTOIRETTES (2) 
PETITES HISTOIRES LIBERTINES 
ANDREA CAMIC 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

29
15

63
53

93

  15 € 

XTOIRETTES (1) 
PETITES HISTOIRES LIBERTINES 
ANDREA CAMIC 

  15 € 

LES BÊTES DE BLACK CITY (3)  
LE FEU DE LA VENGEANCE 
MARCO RASTRELLI & LORENZO NUTI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

9
78

23
59

54
05

81

  15 € 

LES BÊTES DE BLACK CITY (2)  
LE POIDS DES CHAÎNES 
MARCO RASTRELLI & LORENZO NUTI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

9
78

23
59

54
05

05

  15 € 

LES BÊTES DE BLACK CITY (1)  
LA CHUTE DES ANGES 
MARCO RASTRELLI & LORENZO NUTI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

  15 € 

SEXXION X : CHATTES HURLANTES  
SUR GROSSENCHTEIN 
HOWARD Mc COCK & DAVID CÉNOU 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  15 € 

VITA OSWOOD 
OLIVIER PAILLÉ et FABRIZIO PASINI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

9
78

23
59

54
04

13

  15 € 

LA FORMULE 
LIVIO LABUZ 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES N&B

  15 € 

LECTURES FRIVOLES 
JEAN FRENZY ET PHIL ENTROPE 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
03

21

  15 € 

TROIS CERISES 
ANDREA CAMIC 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  

  17 € 

LES ARCANES DE LA MAISON  
FLEURY (3) : UTOPIE 
GABRIELE DI CARO 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

  17 € 

LES ARCANES DE LA MAISON  
FLEURY (2) : LES COULISSES  
GABRIELE DI CARO 
23,5 X 32,3 CM – 56 PAGES COULEURS 

  17 € 

LES ARCANES DE LA MAISON  
FLEURY (1) : LE ROSSIGNOL  
GABRIELE DI CARO 
23,5 X 32,3 CM – 56 PAGES COULEURS 

  19 € 

SOUS LE PARADIS 
GABRIELE DI CARO 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS 

  17 € 

ANNIE VA À LA FAC 
LEoN & CUCCA 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

  

  17 € 

KIFF (3) :  
ADORABLES & CRUELLES 
MAX SULFUR 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

  17 € 

HISTOIRES D’ELLES 
AURÉLIE LOISEAU ET AL’COVIAL 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

  17 € 

KIFF (1) :  
PULPEUSES & GÉNÉREUSES 
MAX SULFUR 
23,5 X 32,3 CM – 56 PAGES COULEURS 

  17 € 

KIFF (2) :  
FÉLINES & PERVERSES 
MAX SULFUR 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS 

  19 € 

LE FRUIT LE PLUS DOUX (1) 
GABRIELE DI CARO 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS 

COLLECTION DI CARO • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

COLLECTION KIFF • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

COLLECTION WESTERN • • • • • • • • • • • • • • • 
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 
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   

    
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

• • • • • • • • • • • • • • • • • • 



  20 € 

DISCIPLINE (3) – SLUTS EN STOCK 
XAVIER DUVET 
23,5 X 32,3 CM — 64 PAGES COULEURS

  20 € 

DISCIPLINE (2) – SOUMISE ANNA L. 
XAVIER DUVET 
23,5 X 32,3 CM — 64 PAGES COULEURS

  17 € 

CATLADY – DANS LA CHALEUR DE LA NUIT 
XAVIER DUVET 
23,5 X 32,3 CM — 48 PAGES N&B

  20 € 

DISCIPLINE (1) – MAÎTRESSE DOMINIQUE 
XAVIER DUVET 
23,5 X 32,3 CM — 64 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
00

55

  15 € 

RÊVERIES – SONGES IMPUDIQUES 
XAVIER DUVET 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
00

48

  15 € 

TRANSFRANCISCO (2) – EXPANSION  
XAVIER DUVET 
23,5 X 32,3 CM — 48 PAGES N&B

9
78

23
59

54
00

00

  15 € 

TRANSFRANCISCO (1) – FONDATION 
XAVIER DUVET 
23,5 X 32,3 CM — 48 PAGES N&B

  20 € 

FÉMINISATION (3) – LE DOIGT SUR LA COUTURE 
XAVIER DUVET 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES N&B

  20 € 

FÉMINISATION (2) – LA DOUCE HEURE DES BAS 
XAVIER DUVET 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES N&B

    20 

FÉMINISATION (1) – LE PRIX DE LA LINGERIE 
XAVIER DUVET 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES N&B

9
78

29
15

63
55

60

  15 € 

LA BLONDE (1) – COUP DOUBLE 
FRANCO SAUDELLI 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES N&B

  20 € 

CLOÎTRÉE 
XAVIER DUVET  
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES N&B

 20 € 

LES SOUMISES – SÉANCES DE DRESSAGE 
XAVIER DUVET 
23,5 X 32,3 CM — 64 PAGES N&B

  20 € 

LES MAÎTRESSES – LEÇONS DE PRÉDATRICES 
XAVIER DUVET 
23,5 X 32,3 CM — 64 PAGES N&B

9
78

23
59

54
09

49

  15 € 

LE JOURNAL D’UNE SOUBRETTE 
XAVIER DUVET 
23,5 X 32,3 CM — 48 PAGES N&B

9
78

23
59

54
02

84
  15 € 

BANANA GAMES : CHICAGO BALLS 
CHRISTIAN ZANIER 
23,5 X 32,3 CM — 48 PAGES COULEURS

9
78

29
15

63
53

17

  15 € 

BANANA GAMES : ARIZONA DREAM 
CHRISTIAN ZANIER 
23,5 X 32,3 CM — 48 PAGES COULEURS

9
78

29
15

63
54

16

  15 € 

HONEY LICKERS SORORITY (1) 
CHRISTIAN ZANIER 
23,5 X 32,3 CM — 48 PAGES COULEURS

  17 € 

UN DESTIN DE SOUBRETTE 
TEJLOR  
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
01

09

  15 € 

LA BLONDE (2) – BONDAGE PALACE 
FRANCO SAUDELLI 
23,5 X 32,3 CM – 52 PAGES COULEURS

     

  21 € 

ELISABETH BATHORY 
RAULO CACERES 
23,5 X 32,3 CM — 184 PAGES N&B

  21 € 

LES SAINTES EAUX 
VOYAGE EN PORNOGRAPHIE SACRÉE 
RAULO CACERES 
23,5 X 32,3 CM — 192 PAGES N&B

  19 € 

LÉGENDES PERVERSES 
RAULO CACERES 
23,5 X 32,3 CM — 96 PAGES N&B + 8 PAGES COU-
LEURS

  25 € 

JUSTINE ET JULIETTE DE SADE 
RAULO CACERES 
23,5 X 32,3 CM — 136 PAGES N&B

  15 € 

BANANA GAMES : TÉQUILA FRAPPÉE   
CHRISTIAN ZANIER 
23,5 X 32,3 CM – 52 PAGES COULEURS 

COLLECTION CACERES • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

COLLECTION ZANIER • • • • • • • • • • • • • • • • 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

• • • • • • • 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • 

COLLECTION SM/FÉTICHISME • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 



    

9
78

23
59

54
06

04

  15 € 

CARPE DIEM EN ENFER 
ALFONSO AZPIRI 
23,5 X 32,3 CM – 52 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
01

92

  15 € 

FLOP MODEL 
STRING 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
06

35

 9,90 € 

APPLE & LEMON (2) 
NICOBY 
22 X 30 CM — 48 PAGES COULEURS COULEURS

9
78

23
59

54
04

99

 9,90 € 

APPLE & LEMON (1) 
NICOBY 
22 X 30 CM — 48 PAGES COULEURS

  17 € 

DEANNA ET LES ZOMBIS 
LES MILLE ET UNE NUITS DES MORTS-VIVANTS 
WILLIAM SKAAR 
21 X 28 CM – 80 PAGES COULEURS

   

9
78

23
59

54
00

17

 9,90 € 

OMAHA – DANSEUSE FÉLINE (1) 
REED WALLER ET KATE WORLEY 
17,8 X 24,8 CM – 224 PAGES N&B

9
78

23
59

54
02

15

  15 € 

ROOM SERVICES 
FARGO 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  17 € 

RHÂAL-HAN 
HOWARD MC COCK 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
06

73

  15 € 

SEQUENCE X 
ALFONSO AZPIRI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  19 € 

CARMEN BOND 
ALFONSO FONT 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

    

  19 € 

LE MONDE FANTASMAGORIQUE D’ALIS 
NIVES MANARA & FRANCO RESSA 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  19 € 

LES AVENTURES COMPLÈTES 
 D’OMAHA, DANSEUSE FÉLINE (4) 
REED WALLER ET KATE WORLEY 
21 X 28 CM – 256 PAGES N&B

9
78

23
59

54
10

83

  19 € 

LES AVENTURES COMPLÈTES 
 D’OMAHA, DANSEUSE FÉLINE (3) 
REED WALLER ET KATE WORLEY 

9
78

23
59

54
05

29

  19 € 

LES AVENTURES COMPLÈTES 
 D’OMAHA, DANSEUSE FÉLINE (2) 
REED WALLER ET KATE WORLEY 
21 X 28 CM – 256 PAGES N&B

  19 € 

LES AVENTURES COMPLÈTES 
 D’OMAHA, DANSEUSE FÉLINE (1) 
REED WALLER ET KATE WORLEY 

 

  17 € 

COQUINNET : DRÔNES DE FILLES 
FRANS MENSINK 
23,5 X 32,3 CM – 56 PAGES COULEURS

  21 € 

ALICE AU PAYS DU CHAOS 
MANOLO CAROT 
23,5 X 32,3 CM – 88 PAGES COULEURS

  19 € 

RUINES 
RIVERSTONE 
23,5 X 32,3 CM – 64 PAGES COULEURS

  17 € 

UNE JOURNÉE BIEN REMPLIE 
JUAN SANMIGUEL 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  17 € 

DÉMONE-X 
FRANS MENSINK 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

COLLECTION BD MUETTE 

COLLECTION OMAHA • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

         

  17 € 

HORS DES SENTIERS BATTUS (1) 
MARIE SANN 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  17 € 

LES MOTS POUR LE DIRE 
ELENA OMINETTI & JERRERT 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  17 € 

SANS UN MOT… 
ELENA OMINETTI & JERRERT 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  17 € 

COQUINNET : LUCINAGE SUR LA TOILE 
FRANS MENSINK 
23,5 X 32,3 CM – 56 PAGES COULEURS

  17 € 

ONI, PLAISIRS INTIMES 
E. OMINETT, CHAYTANI & C.CORTI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

 
Prix spécial  

découverte



 

 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 



• • • • • • • • • • • • • • • • • 

COLLECTION SOURIRE • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 



  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

  17 € 

HORS DES SENTIERS BATTUS (2) 
MARIE SANN 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

  17 € 

RAMBA - UNE HEURE À TUER 
MARCO DELIZIA & ANDREA BULGARELLI 
23,5 X 32,3 CM – 48 PAGES COULEURS

RECUEIL CARTONNÉ, FORMAT COMICS : GRANDE PAGINATION ! • • • • • • • • • • 

     

9
78

23
59

54
02

08

  19 € 

INDISCRÉTIONS 
DIS-MOI COMMENT TU BAISES… 
AXTERDAM 

9
78

23
59

54
04

82

  12 € 

LE SALE PETIT CON 
MADET 
18 X 25 CM – 144 PAGES COULEURS – CARTONNÉ

  13 € 

DISTRICT 69 
CARJIM 
17 X 24 CM – 128 PAGES COULEURS – SOUPLE

9
78

23
59

54
10

21

  15 € 

DISTRICT 69 - SAISON 2 
CARJIM 
17 X 24 CM – 128 PAGES COULEURS – SOUPLE

9
78

23
59

54
11

37

  19 € 

BELZEBA : LA FILLE DE SATAN 
STELIO FENZO & PAOLO TRIVELLATO 
18 X 25 CM – 368 PAGES N&B – CARTONNÉ

   

9
78

23
59

54
08

57

  13 € 

UNIVERSITÉ-X1 
MANOLO CAROT 
17 X 24 CM – 128 PAGES N&B – SOUPLE

9
78

23
59

54
10

52

  13 € 

UNIVERSITÉ-X2 
MANOLO CAROT 
17 X 24 CM – 80 PAGES N&B – SOUPLE

  13 € 

HISTOIRES EXTRAORDINAIRES 
MANOLO CAROT 
17 X 24 CM – 72 PAGES N&B – SOUPLE

9
78

23
59

54
03

69

  13 € 

MES MECS DE BARCELONE 
SEBAS MARTIN 
17 X 24 CM — 112 PAGES N&B – SOUPLE

  15 € 

CONNIE, LA BARBARE (1) :  
LA NUIT DU GLORIOLE 
MACONI GIANLUCA 
16,5 X 24 CM — 128 PAGES COULEURS – SOUPLE

 
 
 

  
   15 € 

CONNIE, LA BARBARE (3) :  
L’HÉRITAGE DE KALBUTPLIN 
MACONI GIANLUCA 
16,5 X 24 CM — 128 PAGES COULEURS – SOUPLE

  15 € 

CONNIE, LA BARBARE (2) :  
LES BIJOUS DU TRANSISTAN 
MACONI GIANLUCA 
16,5 X 24 CM — 128 PAGES COULEURS – SOUPLE

PETITS FORMATS… MAIS COSTAUDS : GRANDE PAGINATION ! • • • • • • • • • • • • 

    

9
78

23
59

54
13

28

  19 € 

UNHOLY, LES IMPIES (1) 
CHRISTIAN ZANIER & RAULO CACERES 
17,6 X 26,6 CM – 240 PAGES COULEURS

  16 € 

JUNGLE FANTASY IVORY (2) 
R.ORTIZ & E. URDINOLA 
17,6 X 26,6 CM – 160 PAGES COULEURS

  16 € 

JUNGLE FANTASY IVORY(1) 
R. ADRIAN, G. ANDRADE & E. URDINOLA 
17,6 X 26,6 CM – 160 PAGES COULEURS

  16 € 

JUNGLE FANTASY VIXENS 
CAMILO RENATO, AL RIO & DANIEL HDR 
17,6 X 26,6 CM – 144 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
12

67

  19 € 

HELLINA 
JAI NITZ & GABRIEL ANDRADE 
17,6 X 26,6 CM – 240 PAGES COULEURS



 



ART BOOKS, PORTRAITS D’AUTEURS, COFFRETS, TIRAGES DE TÊTE • • • • • 

ÉROS & THANATOS 
RAULO CACERES 
23,5 X 32,3 CM —80  PAGES N&B

 
Tirage limité  
et numéroté  

à 800 ex

  45 € 
DARK DIVAS :  

PIN-UP COLLECTION   
NIK GUERRA 
21 X 28 CM  

112 PAGES COULEURS  
+ 5 EX-LIBRIS ÉROTIQUES

COLLECTOR

PORTRAIT 
D’AUTEURS

9
78

29
15

63
55

08

  35 € 

LA BANDE DESSINÉE ÉROTIQUE (1) 
TIM PILCHER 
25,5 X 25,5 CM – 192 PAGES COULEURS

9
78

29
15

63
55

22

  35 € 

LA BANDE DESSINÉE ÉROTIQUE (1) 
TIM PILCHER 
25,5 X 25,5 CM – 192 PAGES COULEURS

  20 € 

FEMMES TOUJOURS 
XAVIER DUVET  
23,5 X 32,3 CM – 56 PAGES N&B

  15 € 

SKETCHICKS N°1 : FILOBÉDO 
FILOBÉDO 
21,8 X 21,8 CM – 48 PAGES COULEURS 

  28 € 

LES DESSOUS ARTISTIQUES DE XAVIER DUVET 
XAVIER DUVET 
23,5 X 32,3 CM – 224 PAGES COULEURS 

  35 €   35 € 

BARBAREMENT VÔTRE 
ERICH HARTMANN 
23,5 X 32,3 CM —96  PAGES COULEURS

 

Tirage  
limité à  
600 ex

  45 € 

LES 4 AMIES, L’INTÉGRALE 
ATILIO GAMBEDOTTI 
23,5 X 32,6 X 4 CM 
3 VOLUMES DE 48  PAGES COULEURS

PASSIONS & FRISSONS 
RAULO CACERES 
23,5 X 32,3 CM —80  PAGES N&B

  35 € 

    

9
78

23
59

54
12

50

  19 € 

RAVENNING  
JAI NITZ 
17,6 X 26,6 CM – 240 PAGES COULEURS

9
78

23
59

54
12

74

  19 € 

BELLADONNA  
MIKE COSTA & IGNACIO CALERO 
17,6 X 26,6 CM – 176 PAGES COULEURS 

  19 € 

EMBER 
CHRISTIAN ZANIER 
17,6 X 26,6 CM — 184 PAGES COULEURS

  19 € 

WEBWITCH 
MATT MARTIN 
17,6 X 26,6 CM – 240 PAGES COULEURS

 19 € 

HELLINA SCYTHE 
PAT SHAND & GABRIEL ANDRADE 
17,6 X 26,6 CM – 208 PAGES COULEURS





ART BOOK

9 782359 541205

60 €
COFFRET DARK DIVAS :  

PIN-UP COLLECTION   
NIK GUERRA 

Tirage de tête numéroté 
21,5 X 29 CM, dos toilé  
112 PAGES COULEURS  

+ 12 EX-LIBRIS ÉROTIQUES 

 
Tirage de tête  

numéroté  
à 200 ex

TIRAGE DE TêTE

            

 
      22 € 

LOOKERS ORIGINES  
MIERS, FILLION, SEELEYS, ABRANY, HOLOSO… 
17,6 X 26,6 CM – 240 PAGES COULEURS

  19 € 

LOOKERS & EMBER  
PAT SHAND, GABRIEL ANDRADE, MARCO TURINI 
17,6 X 26,6 CM – 256 PAGES COULEURS

  13 € 

DÉCHUS (1) – COSMOGONIE 
AURÉLIEN GUILBERT 
17,6 X 26,6 CM – 96 PAGES BI-CHROMIE



Vos bandes dessinées favorites  
où vous voulez, quand vous voulez !

Éditions papier cartonnée et numérique  
sur 

www.tabou-editions.com


